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Розділ 1  

Підвищення рівня правової свідомості, правової культури 

та правової освіченості людей 

14 липня 2023 року на 

виконання Плану заходів щодо 

забезпечення виконання 

Меморандуму про співпрацю між 

Координаційним центром з надання 

правової допомоги та Національною 

службою посередництва та 

примирення на 2023-2024 роки  в.о. 

директора Регіонального центру Кожемякіна Л. спільно з фахівцями 

Регіонального центру, із залученням 

заступника директора Запорізького місцевого 

центру з надання БВПД Яковлєвої О., провела 

робочу зустріч в режимі відеоконференції за 

допомогою ZOOM зв’язку  із начальником 

відділення Національної служби 

посередництва та примирення в Донецькій області  Хімчаком А. та в.о. 

начальника відділення Національної служби посередництва та примирення в 

Запорізькій  області  Клепач О. 

Під час робочої зустрічі були обговорені питання щодо налагодження 

взаємодії, можливі шляхи такої взаємодії, практичної реалізації визначених 

напрямів співпраці, виконання умов вищезазначеного Меморандуму про 

співпрацю. 

09 серпня 2023 року  на виконання Плану заходів з реалізації 

Меморандуму про співпрацю між Уповноваженим з питань осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин та Координаційним центром з надання 

правової допомоги на 2022 - 2023 роки в.о. директора Регіонального центру 
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Кожемякіна Л.  спільно з 

фахівцями Регіонального центру, 

із залученням директора 

Запорізького місцевого центру з 

надання БВПД Бородіної О., 

провела робочу зустріч із 

регіональним координатором у 

Запорізькій області з питань осіб 

зниклих безвісті за особливих обставин Орєшкіною О. та членом робочої 

групи з питань правозастосовної та нормотворчої діяльності у сфері 

правового та соціального захисту осіб, зниклих безвісті за особливих 

обставин Шонією М.  

Під час робочої зустрічі були обговорені питання, які виникають при 

наданні допомоги близьким родичам та членам сімей зниклих безвісті за 

особливих обставин. 

За підсумками проведення зазначеної робочої зустрічі було досягнуто 

домовленості про проведення спільних заходів, направлених на обмін 

практичним досвідом надання допомоги близьким родичам та членам сімей 

осіб зниклих безвісті за особливих обставин; напрацювання пропозицій щодо 

покращення ефективності захисту прав зазначених категорій осіб, а також 

проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової поінформованості населення з питань розшуку осіб зниклих 

безвісти за особливих обставин, встановлення відповідного правового 

статусу, порядку отримання безоплатної правничої  допомоги. 
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Протягом  ІІІ кварталу 2023 року фахівцями Регіонального центру на 

довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» 

було розміщено: 

1 правову консультацію:  

 «Звільнення від відбування покарання у зв'язку з прийняттям 

рішення про передачу засудженого для обміну як військовополоненого»:  

http://surl.li/lsizh; 

 

переглянуто та відредаговано 7 правових консультацій: 

  «Як поводити себе при затриманні - права та поради»: 

http://surl.li/hsabq; 

  «Розголошення державної таємниці та втрата документів, що 

містять державну таємницю»: http://surl.li/dhlub; 

  «Умови та порядок звільнення від кримінальної відповідальності у 

зв'язку з примиренням винного з потерпілим»: http://surl.li/dhlvq; 

  «Особливості судового провадження у справах за зверненням 

податкових та митних органів»: http://surl.li/dhlwa; 

  «Легалізація (відмивання) доходів, отриманих злочинним шляхом»: 

http://surl.li/fpfqt; 

  «Конфіскація майна за вироком суду у кримінальних 

провадженнях»: http://surl.li/lsjdk; 

 «Особливості провадження у справах щодо уточнення списку 

виборців»: http://surl.li/dhluw. 

 

 

 

 

http://surl.li/lsizh
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Розділ 2 

Мотивація та стимулювання людей до вирішення 

правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою 

механізмів системи надання безоплатної правничої допомоги 

Регіональним центром спільно з Запорізьким місцевим центром з 

надання БВПД забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правничої допомоги: 

12 липня 2023 року в Державній установі "Біленківська виправна 

колонія (№99)"; 

18 серпня 2023 року в Комунальній установі "Любомирівський 

психоневрологічний інтернат" Запорізької обласної ради ; 

31 серпня, 07 та 14 вересня 2023 року в Ком'юніті центрі «Опліч-Хаб». 

26 вересня 2023 року  фахівець 

Регіонального центру спільно з фахівцем 

Запорізького місцевого центру з надання 

БВПД, із залученням представника 

Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав     людини     в       Запорізькій      області  

Волкова М.,  взяв участь у роботі 

консультаційного пункту доступу до 

безоплатної правничої допомоги  в Державній установі «Запорізький слідчий 

ізолятор», під час роботи якого  консультації було надано 10 особам, в тому 

числі, засудженим особам у зв'язку з їх підготовкою до звільнення. 

 

Протягом ІІІ кварталу 2023 року фахівцями Регіонального центру було 

підготовлено 23 матеріали для опублікування на офіційному вебсайті 

системи надання БПД та офіційній сторінці у Facebook, серед них: 
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8  новин, наприклад: 

 Співпраця установ системи БПД Запорізького регіону з 

Уповноваженим з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин: 

http://surl.li/ltdxd; 

 У Запоріжжі отримати безоплатну консультацію юриста можна у 

«Опліч ХАБ»: http://surl.li/ltduo; 

 

7 успішних справ, наприклад: 

    Підприємство 15 років не віддає трудову: довелося звертатися до 

суду : http://surl.li/ltebm; 

  Жінці допомогли встановити статус ВПО без прописки у паспорті: 

http://surl.li/lteem; 

  Клієнту системи надання БПД Запорізької області допомогли 

встановити факт постійного проживання в Україні: http://surl.li/lvgtx; 

 

8 правових консультацій, наприклад: 

  Додаткові відпустки у період воєнного стану: http://surl.li/ltdza; 

  Оскарження рішення військово-лікарської комісії: http://surl.li/lteaq; 

  Зміни щодо фінансової підтримки внутрішньо переміщених осіб: 

http://surl.li/koleq. 

 

Крім того, у соціальних мережах активно поширювалась інформація на 

правову тематику, наприклад, щодо проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення» або про можливість долучитися до проекту “Волонтер 

БПД” у якості волонтера або параюриста.   

 

 

http://surl.li/ltdxd
http://surl.li/ltduo
http://surl.li/ltebm
http://surl.li/lteem
http://surl.li/lvgtx
http://surl.li/ltdza
http://surl.li/lteaq
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Розділ 3 

 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб  

за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

За   наслідками   проведеної   14  липня   2023   року  робочої  зустрічі,  

в.о. директора Регіонального центру Кожемякіною Л. 20 липня 2023 року 

підписано Угоду про співпрацю між Регіональним центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій 

областях та відділенням Національної служби посередництва і примирення у 

Донецькій області  та 25 липня 2023 року - Угоду про співпрацю між 

Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Донецькій та Запорізькій областях та відділенням Національної служби 

посередництва і примирення у Запорізькій області. 

18 серпня 2023 року  з метою співпраці в частині забезпечення прав 

та соціальних гарантій, передбачених законодавством України, осіб, яких 

торкнулася проблема туберкульозу, в.о.директора Регіонального центру 

Кожемякіною Л. підписано Меморандум про співпрацю між Регіональним 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Донецькій та 

Запорізькій областях та Благодійною організацією «ТБ ЛЮДИ України». 

29 серпня 2023 року з метою консолідації 

зусиль, спрямованих на посилення правової 

спроможності мешканців Запорізької області, 

зокрема через забезпечення доступу до безоплатної 

правничої допомоги, в.о. директора Регіонального 

центру Кожемякіною Л. підписано Меморандум 

про співпрацю між Регіональним центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Донецькій та Запорізькій областях та 

громадською організацією «Центр громадських ініціатив «ВАРТА».  
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08 вересня 2023 року в.о. 

директора Регіонального центру 

Кожемякіна Л. спільно з фахівцями 

Регіонального центру провела робочу 

зустріч з головою Комісії з оцінювання 

якості, повноти та своєчасності надання 

адвокатами безоплатної правової 

допомоги Ради адвокатів Запорізької області Луньовою Л.  

Під час робочої зустрічі були обговорені питання щодо організації 

надання безоплатної вторинної правничої допомоги адвокатами, які надають 

безоплатну вторинну правничу допомогу у Запорізькій області; покращення  

роботи адвокатів, які надають безоплатну вторинну правничу допомогу у 

Запорізькій області шляхом аналізу скарг від громадян на роботу адвокатів 

системи надання БПД.  

21 вересня 2023 року у 

межах Дня правничої кар’єри  в.о. 

директора Регіонального центру 

Кожемякіною Л. спільно з 

фахівцями Регіонального центру в 

режимі відеоконференції за 

допомогою ZOOM зв’язку проведено ознайомчу лекцію для здобувачів 

ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності «Право» та «Правоохоронна 

діяльність» юридичного факультету Запорізького національного 

університету.  

Під час заходу студентів було ознайомлено із положеннями Закону 

України «Про безоплатну правничу допомогу», із завданнями, які покладені 

на Регіональний центр та порядком призначення адвоката для надання 

безоплатної вторинної правничої допомоги.   
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З метою підвищення якості надання БВПД фахівцями Регіонального 

центру упродовж  ІІІ  кварталу 2023 року: 

• здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 25 судових засіданнях  

у кримінальних провадженнях; 

• проведено 19 інтерв’ювань та анкетувань клієнтів РЦ та МЦ щодо 

якості отриманих послуг;  

• проведено  анонімне  анкетування адвокатів; 

•  здійснено моніторинг якості 180 письмових консультацій з земельних 

питань, підготовлених місцевими центрами з надання БВПД; 

  проведено 30 перевірок дотримання процедури та якості надання 

безоплатної  правничої допомоги (первинної і вторинної) працівниками 

місцевих центрів. 

Також, з метою покращення якості роботи місцевих центрів з надання 

БВПД та консультативно-методичної допомоги працівникам місцевих 

центрів з надання БВПД щодо виконання ними основних завдань та функцій, 

здійснено 5 моніторингів. 

Моніторинги здійснені за напрямами: 

1) вивчення та аналіз статистичної інформації щодо показників 

діяльності місцевих центрів з надання БВПД; 

2) вивчення та аналіз інформації про виконання місцевими 

центрами з надання БВПД річних планів діяльності з надання безоплатної 

вторинної правничої допомоги; 

3) вивчення та аналіз результатів опитування суб’єктів права на 

безоплатну правничу допомогу щодо потреб та рівня їх задоволеності 



11 
 

роботою місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро правової 

допомоги; 

4) регулярне вибіркове телефонне опитування клієнтів щодо 

задоволеності роботою місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро 

правової допомоги; 

5) проведення виїзних спостережень, в тому числі в дистанційному 

режимі, за діяльністю місцевих центрів з надання БВПД та секторів бюро 

правової допомоги. 
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Розділ 4 

Розвиток на базі системи надання БПД механізмів, 

спрямованих на недопущення порушень прав людини, яка 

знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 (в адміністративному та кримінальному процесі) 

 

28 липня 2023 року на 

виконання Плану заходів щодо 

забезпечення виконання Меморандуму 

про співпрацю між Уповноваженим 

Верховної Ради України з прав людини 

та Координаційним центром з надання 

правової допомоги на 2023 рік в.о. 

директора Регіонального центру Кожемякіна Л.  спільно з фахівцями 

Регіонального центру, із залученням директора 

Запорізького місцевого центру з надання БВПД 

Бородіної О., провела робочу зустріч із 

представником Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Запорізькій області 

Волковим М.  

Під час робочої зустрічі напрацьовано 

спільні пропозиції щодо запобігання випадкам 

порушення права на захист затриманих, 

підозрюваних та обвинувачених осіб, 

обговорено та визначено алгоритм спільних дій. 

На виконання Спільного плану заходів Департаменту юридичного 

забезпечення Міністерства оборони України та Координаційного центру з 

надання правової допомоги щодо забезпечення виконання положень 

Меморандуму про співпрацю  від  20 грудня 2022 року  в.о. директора 

Регіонального центру Кожемякіна Л., із залученням директора Запорізького 
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місцевого центру з надання БВПД 

Бородіної О., та фахівців Регіонального 

центру провела робочі зустрічі в режимі 

відеоконференції за допомогою ZOOM 

зв’язку: 08 вересня 2023 року з 

керівником Східного територіального 

юридичного відділу  Департаменту 

юридичного забезпечення  Міністерства оборони України, полковником 

юстиції Фаік Балоглановичем Ібрагімов огли та 19 вересня 2023 року з 

керівником Південно-східного територіального юридичного відділу 

Департаменту юридичного забезпечення Міністерства оборони  України 

Волокжаніною О.  

Під час зазначених робочих зустрічей 

були обговорені наступні питання: 

1) розроблення спільних інформаційних 

матеріалів щодо основних прав та соціальних 

гарантій військовослужбовців Збройних Сил 

України та членів їх сімей, у тому числі  права 

на БПД у кримінальних провадженнях  та їх 

розповсюдження;   

2) актуальні правові питання, з яким 

звертаються військовослужбовці Збройних 

Сил України та члени їх сімей; 

3) проведення спільних комунікативних заходів задля обміну 

практичним досвідом надання правничої допомоги зазначеній категорії осіб, 

напрацювання пропозицій щодо покращення ефективності захисту їх прав. 

На виконання вимог Порядку інформування про випадки затримання, 

адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді 
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тримання під вартою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 грудня 2011 року №1363 (із змінами) (далі – Порядок),  у ІІІ кварталі 

2023 року Регіональним центром:   

 проведено 7 звірок відомостей із суб’єктами подання інформації, 

відповідно до вимог Порядку по Запорізькій і Донецькій області; 

 здійснено аналіз та узагальнення інформації щодо випадків порушення 

суб’єктами подання інформації вимог визначених Порядком. 

 

 


